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Gadstrup Menighedsråd, 4621 Gadstrup  

 
Referat fra menighedsrådsmøde 10. februar 2026 kl. 18-21 i Sognehuset med 
spisning 
 
Deltagelse af: Emma Lundgreen, Lars Bager Christensen, Kamilla Manniche, Elisa 
Hjuler Nielsen, Malene Guassora, Hanne Mie Smith, Anders Pilegaard 
 
Referent: Christina Friis-Nielsen 
 
1) Fællessang 

 
2) Godkendelse af dagsorden. Dagsordenen blev enstemmigt godkendt. 

 
3) Orienteringspunkter 

 
a) Medarbejderne: 

i) Emma: Trine ønsker at se bilag, før de uploades. Kordegnen sætter hende på til 
at attestere for købene. Enighed om, at kordegnen sender gravstedsfakturaer ud 
til marts, når sneen er væk. 

 
b) Præsten: 

i) LOF-højskoledage 20.-22. april. Menighedsrådet inviteres til at komme med idéer 
til oplægsholdere. 

ii) Strikkeklubben: Flere har sagt, de gerne vil lave dåbsservietter. 
iii) Konfirmandtræf: Foregik i Roskilde Domkirke 3.-5. februar. 
iv) Birgitte starter minikonfirmandundervisning op fra uge 8. 

 
c) Formanden (Lars) 

i) Økonomi ved begravelseskaffe: ser OK ud. 

ii) Regnskab (foreløbigt) for 2025:  

(1) Kvartalsrapporten ser fornuftig ud 

(a) Der bliver købt ny affugter til kirken 

(b) Indendørs maling af Præstegården indhentes der tilbud på. 

(c) Kortæppet: Der er konstateret underskud. 

iii) Planlægning af ferie: Medarbejderne kan som udgangspunkt ikke holde ferie 

mellem jul og nytår eller til påske. Ferie skal lægges i god tid, kordegnen beder i 

år om dem inden 1. marts, fremover 1. februar, samt spørger ud efter afholdt 

sommerferie, hvor meget de ansatte har til gode, og sørger for afvikling heraf. 

iv) Økonomi Status: er gennemgået. 

v) Menighedsrådsloven: Der kommer fælles udmelding fra Provstiet. 
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d) Kassereren (Emma): 
i) Krav til udfyldelse af bilag: Gennemgås. 
ii) Diverse gennemgang af foreløbigt regnskab og likviditet, fælles med Lars: Budget 

for Kirkegården er delt med Trine. 
 

e) Kirkeværgen (Anders): 
i) Tilbud fra "Walther" m.h.t. belægningsfliser, der skal lægges i forlængelse af de 

affaldscontainere ved præsteboligens vestlige gavl. Sættes i gang. 
ii) Vi udskyder projekt spejlbassin. 

 
f) Personaleansvarlige (Kamilla): 

i) MUS-samtaler er i gang. 
ii) Birgitte har ytret ønske om, at Kirkegårdsudvalget også håndterer emner, der 

vedrører Kirken. Emma og Anders går i nyt kirkeudvalg sammen med Birgitte. 
iii) Det er dyrt at få hentet gran. Trine ønsker flis-maskine. Flisen kan lægges på 

Tyremarkens sti. Trine undersøger mulighederne. 
iv) Nye ansættelseskontrakter Johannes Woller fra Snoldelev Menighedsråd laver 

først en midlertidig kontrakt, hvor det skal evalueres på et senere møde, om 
kordegnens nye timetal på 32 timer holder. 

v) Hvem har ansvaret for snerydning i weekenderne? Kamilla undersøger det. 
 

4) Beslutningspunkter 
 
a) Formanden (Lars) 

i) Sommertur for menigheden 

(1) Forslag om menighedsudflugt til Kalundborg – med deltagerbetaling. Der 

skrives om det i Kirkebladet i juni. Hanne Mie, Kamilla og Elisa er arrangerer 

sammen med Lars. Der er mulighed for at søge tilskud til turen fra Viby 

Genbrug. Lars undersøger. 

ii) Udvendig maling af sognehus og præstegård samt reparation af køkkenvask: Der 

er afsat midler, og Malene går videre med det. 

iii) Knæfaldspuder og skammel ved alteret: Der er afsat midler, og Emma går videre 

med det.  

 

b) Menigt medlem (Hanne Mie) - se vedhæftede bilag: “Referat fra møde i 

arbejdsgruppe 20.01.2026”. 

i) Indkøb til sognehuset: Vi ønsker at støtte Brugsen og det lokale handelsliv.  

ii) Rengøringsaftale af måtter i kirken og sognehuset. Enighed om, at vi skal tænke 

videre og indhente et tilbud mere. 

iii) Hovedrengøringsdag i sognehuset: Besluttes enstemmigt – dato fastsat til 22. 

april kl. 9-12. Lægges i ChurchDesk. 

iv) Kunst: 

(1)  Kunst til væggene i sognehuset: Enighed om at få kunst på væggene, og vi 

undersøger mulighederne.  
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(2) Det gamle kortæppe: Der overvejes videre omkring indramning af et stykke af 

det gamle kortæppe til ophæng i kirken. 

v) Klaver i sognehuset – skal det fortsat bruges? Kordegnen låner det. 

 

c) Udkast til nye vedtægter for kirkeværgen. Se vedhæftede bilag: “Udkast til vedtægt 

for kirkeværge ved Gadstrup kirke”: Vedtægten besluttes enstemmigt. Den skal efter 

underskrift af menighedsrådsformanden fremsendes til Provstiet i Roskilde for 

godkendelse. 

 

5) Eventuelt:  
a) Vandforsyning til kirken: frostsprængt vandrør på kirkegården. Lars og Anders 

optegner kirkegårdens rørføring sammen med vores faste VVS’er. 
b) Datoer for resten af året: 18/3 (17-20), 23/4 (17-19), 26/5 (16-18), 25/6, 27/8, 29/9 

(16-18), 22/10 (17-20), 18/11 (17-20). Lars sørger for at finde frivillig til bespisning på 
møderne. 
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